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Prob  scris  la Matematic             Varianta 75 
 
♦ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acord� 10 puncte din oficiu.   

♦ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore. 
 

I. (32puncte) Pe foaia de examen, scriei rezultatul corect lâng  num rul din fa a exerci iului. 

1.  Rezultatul calculului 24 : 4 4−  este egal cu .... 
2.  Într-o urn  sunt 10 bile numerotate de la 1 la 10. Probabilitatea ca, extrgând la întâmplare o bil, aceasta 
    s  fie numerotat cu 8 este egal cu .... 
3.  Restul împr irii num rului 87 la 4 este egal cu .... 
4.  Soluia ecuaiei 3 1 5x − =  este egal cu .... 
5.  Prin transformare, 0, 4m = … cm. 
6.  Perimetrul unui dreptunghi cu lungimea de 8 m i l imea de 5 m este de ... m. 

7.  Volumul unei sfere este de 36π dm3 . Diametrul sferei are lungimea egal cu ... dm. 

8.  Aria total  a unui paralelipiped dreptunghic care are dimensiunile 6 m, 9 m i 5 m este egal  cu ... m2.  

II. (12puncte) Pe foaia de examen, scriei rezultatul corect lâng  num rul din fa a exerci iului.  
    Dintre cele patru variante de r spuns, scrise la fiecare cerin , doar una este corect. 

9.   Fie funcia { }: 2; 1;0;1;2f − − → R , ( ) 3f x x= − + . Mul imea valorilor funciei f  este: 

A.  { }0;1;2;3;4               B. { }1;1;2;3;4−                C. { }1;2;3;4;5                  D.  { }2;3;4;5;6  

10. Mergând cu viteza de 25 km/or, un biciclist ajunge la destinaie în 4 ore. Mergând cu viteza de  
      20 km/or, aceeai distan  va fi parcurs în: 

A.   5 ore                         B.  4 ore i 30 minute       C.  3 ore i 12 minute       D.  5 ore i 30 minute 
11. Latura unui hexagon regulat este de 6 cm. Raza cercului circumscris hexagonului este de: 

A.   3 3 cm                    B.  2 3 cm                       C.  3 2 cm                       D.  6cm 

12. În triunghiul MNP punctul E aparine laturii MN, punctul F aparine laturii MP, dreapta EF este paralel 
      cu dreapta NP i ME  = 6 cm,  EN  = 3 cm, MF = 8 cm. Calculând lungimea segmentului MP, se obine: 

A.  4 cm                          B.  12 cm                          C.  9 cm                             D.  10 cm 

III. (46 puncte) Pe foaia de examen, scriei rezolv rile complete. 

13. În dou  clase A i B  ale unei coli sunt 46 de elevi. Dac s-ar muta 5 elevi din clasa B în clasa A, atunci  
      clasa B ar avea cu 6 elevi mai puin decât clasa A.    
      a)  Câi elevi sunt în clasa A? 
      b)  Câi elevi sunt în clasa B? 

14. Fie expresia 
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b) Determinai valorile reale ale numrului x  pentru care ( ) 0E x > . 

c) Determinai valorile naturale ale numrului a  pentru care ( )E a ∈ Z . 

15.  a) Desenai un cilindru circular drept. 
       Punctele O i O’ sunt centrele bazelor unui cilindru circular drept i 4OO′ = cm. Desf urarea suprafeei  
       laterale a cilindrului este un dreptunghi care are limea cât generatoarea cilindrului i lungimea de 
       6π cm. 
       b) Calculai aria total  a cilindrului. 
       c) tiind c  diametrul cercului de centru O este AB = 6 cm, calculai valoarea sinusului unghiului .AO B′  
       d) În cercul de centru O se înscrie ptratul MNPQ. Calculai volumul piramidei patrulatere regulate 
       care are vârful O′  i baza .MNPQ  
 

 

            

 


